(D Zespol Szpitali Miejskich Dzial Zaméwien Publicznych

w Chorzowie

Nr sprawy: SP ZOZ ZSM/ZP/21.1/2019
Chorzow, dnia 29.04.2019 .

Szanowni Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego o wartosci szacunkowej nieprzekraczajacej
w zlotych réwnowartos¢ kwoty 221 000 euro, prowadzonego w oparciu o przepisy prawa
zaméwien publicznych w trybie ,przetargu nieograniczonego” na realizacje zamdwienia pod
nazwa ,Zakup i dostawa urzadzein medycznych dla SP ZOZ Zespotu Szpitali Miejskich w
Chorzowie” SP ZOZ ZSM/ZP/21/2019

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakladu Opieki Zdrowotnej Zespotu Szpitali Miejskich w Chorzowie
informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego Wykonawcy zadali pytania. Zamawiajacy przytacza ponizej tre$¢ pytan iudziela
wyjasnien.

Pytanie nr 1 (dot. pakiet nr 2):

»aki parametr Zamawiajacy ma na mysli piszac ,Zakres czestotliwosci od 226 do 8000 Hz"? Czy chodzi o
czestotliwosci pomiarowe sondy? Jesli tak, to czy Zamawiajacy wymaga aby tympanometr posiadat
czestotliwosci pomiarowe sondy: 226, 678, 800 oraz 1000 Hz?”

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy wymaga, aby tympanometr wykonywat badania w zakresie czestotliwosci od 226 do 8000 Hz
w sposéb ciagly | automatyczny.

Pytanie nr 2 (dot. pakiet nr 2):

~.Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie tympanometru wraz z oprogramowaniem komputerowym w
mniejszej wymaganej ,Pamieci urzadzenia dla co najmniej 250 pacjentow?”

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy dopuszcza - Tympanometr musi posiadac pamie¢ wewnetrzng urzadzenia dla co najmniej 20
pacjentéw z mozliwoscia ich przesytu na komputer.

Pytanie nr 3 (dot. pakiet nr 2):
,Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie tympanometru zasilanego sieciowym zasilaczem
niskonapieciowym, pozwalajacym na prace ciagla, bez ograniczen czasowych?”

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze rozwiazanie.

Pytanie nr 4 (dot. pakiet nr 2):

»,Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie tympanometru pozwalajacego na przeprowadzenie
automatycznej tympanometrii, bez tympanometrii szerokopasmowe;j?”

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajacy nie dopuszcza.
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Pytanie nr 5 (dot. pakiet nr 5):

,Czy Zamawiajacy dopusci lampe czotowa zasilana akumulatorem litowo-jonowym, spetniajaca pozostate
wymagania?”

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Wszystkie modyfikacje zostaty zawarte w Zmodyfikowanym zataczniku nr 2 do SIWZ tj. Opisie Przedmiotu
Zamoéwienia.

Z powazaniem,

Otrzymali:
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